Урок 35
Узагальнення і систематизація теми: «Світлові явища»
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання учнів з даної теми;
формування ключових компетентностей: 
· учні формулюють відбивання світла, заломлення світла та повного відбивання світла;
· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач;
· учні вміють будувати зображення у плоскому дзеркалі, збиральній та розсівній лінзах;

Розвивати логічне мислення, уяву, графічну культуру.

Виховувати прагнення у досягненні поставленої мети.

Тип уроку. Урок узагальнення і систематизації знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційниймомент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Записати величини, яких не вистачає:
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ІІІ. Розв’язування задач.
Задача 1. Кут між падаючим на дзеркало і відбитим від нього променями дорівнює 600. Визначити кут між заломленим променем і дзеркальною поверхнею. Виконати малюнок.

Задача 2. Коли кут падіння променя з повітря на поверхню пластинки дорівнює 800 , кут заломлення дорівнює 410. Визначити швидкість світла у пластинці.
Задача3.  Промінь переходить з води у скло. Кут падіння променя дорівнює 350. Визначити кут заломлення.
Задача 4..Визначити показник заломлення кварцу, якщо граничний кут повного відбивання для кварцу 330.

Задача 5.  Побудувати зображення предмета у збиральній лінзі.
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Задача 6. Довжина тіні, яку відкидає освітлений Сонцем стовп, дорівнбє 12 м. Якою є висота стовпа, якщо кутова висота Сонця над горизонтом дорівнює 300?
Задача 7.  Промінь світла від ліхтаря падає із дна водоймища глибиною    26см. Визначити радіус утвореної світної плями на поверхні води,  якщо показник заломлення 1,64.  

Підсумок уроку
· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

Домашнє завдання. Повторити §9-16, підготуватися до контрольної роботи.[image: image9.png]
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